

## Работать будем по-новому

Указ Президиума Верховного Совета СССР о введении восьмичасового рабочего дня и о запрещении самовольного ухода с производства открывает перед передовыми людьми черной металлургии новые пути к производственным победам.

Мастера, бригады и весь коллектив нового марта с большим подъемом встретил новой правительственный закон. Теперь раз и навсегда мы решительно пресекли дезорганизаторскую деятельность врагов социалистического производства: летунов, рвачей, симулянтов, прогульщиков. В нашем цехе так же побывало не мало дезорганизаторов, как-то: Дашков, Безоголов и др. Эти рабочие не дождались великого права на труд, закрепленного Сталинской Конституцией. Надо сказать, что раньше мы, мастера, иногда просто боялись принять решительные меры к дезорганизаторам. Нередко мы были такие случаи, когда мастер упрямился работать и не опаздывал на работу, и это происходило потому, что в цехе ощущалась острая нехватка рабочей силы. Новый указ поможет нам укрепить трудовую дисциплину.

Указ Президиума Верховного Совета от 26 июня и Постановление ЦК ВКП(б) и СНК, направленные на ликвидацию отставания черной металлургии, являются историческими документами, выражающими четкую заботу партии и правительства о народном хозяйстве.

Коллектив вомартовского цеха должен сейчас

же перестроить работу, мобилизовать все силы на выполнение поставленных перед нами задач.

Надо сказать, что мы все еще по-прежнему не включились в работу. Остаются невыполненными до сих пор ряд мероприятий по механизации отдельных работ, как-то: введение и освоение запорочной машины, установка грязеэжектора и т. д.

Нало же равновротно между старателями социалистическое соревнование, не все старатели борются за увеличение достигнутых результатов. 22 июня старелавр Шегов плаву и 97 тонн сырья за 7 час. 40 мин., уложившись в график. Но в последние дни производительность плавок увеличилась до 10 часов.

Очень часто старелавры и мастера нарушают технологическую инструкцию. 26 июня я сам не принял своевременных мер к слесарю Язак на печи, вследствие этого потребовалась внеплановая подсадка чугуна. В результате этой оплошности мы выпустили плавку только через десять часов, явив вместо 95 только 87 тонн стали и вместе с этим перерасходовали 4 тонны чугуна. Являясь руководителем смены, я впрямую обязан добиваться того, чтобы не допускать производственных ошибок и буду помогать коллективу смены добиваться первенства в соревновании.

И нам должен быть месяцем крупных побед — месяцем новых рекордов.

**А. Суворкин,**  
Мастер нового марта.

## ГОРЯЧО ОТКЛИКУЮТСЯ НА НОВЫЙ ЗАЕМ

Подписка на заем в вомартуном цехе подходит к концу. На 4 июня подписались 253 человека на 62105 рублей.

Первыми идут смены тт. Шарунова и Варшина. Они с честью отстаивают свой статус своего заработка. На 2 и 3 июня рабочие вступили почти полностью охвачены подпиской.

Особенно горячо откликнулись на новый заем рабочие. Большинство из них

дает взаимный государству кредитный заем.

Сварщик Терехин, подписавшись на месячный оклад первым в смене, пошел за собой и других. Его примеру последовали тт. Колобов, братья Шаровы, Гуты, Парунов и другие.

Подписались на месячный оклад комсомольцы тт. Бровченко, Хариотова и краповики Снопов.

**Н. Каров.**

## Энтузиасты

Передовые работницы — стахановцы дворового цеха — с радостью встретили новость о выпуске нового государственного займа. Елена Михайловна Сергеева, подписавшись на месячный заработок, заявила: — От наших займов еще больше окрепнет великий Советский Союз, и мы будем

жить еще лучше, чем живем сегодня.

Товарищ Порхачева отдала взаимный государству сверх месячного оклада. Ее примеру последовали товарищи Хаомов,

Товарищи Давыдова, Соловьев и Назаровича подписались на месячный оклад.

**М. Г.**

## Следуйте их примеру

С огромной активностью проходит подписка на заем среди молодежи нашего завода. Молодые патриоты нашей родины отдают взаимному государству по месячному окладу и больше.

В химической лаборатории завода 11 комсомольцев подписались на месячный заработок. Товарищ Биков, получив 375 руб., подписался на 400 рублей, тов. Гольдман, имея месячный оклад 325 руб., дал взаимному государству 400 рублей.

С огромной радостью подписываются на заем комсомольцы пожарной охраны. Товарищи Селиванов, Ерминин, Шашков подписались на сверхмесячный заработок.

С небывалым подъемом проходит подписка на заем и среди молодежи Береховского завода. Из 26 комсомольцев, 25 человек подписались на месячный оклад. Комсорг тов. Гускова активно реализует подписку на новый заем. Она охватила подпиской 31 человека.

Комсомольско-молодежная смена цеха ИЗО под руководством тов. Симонюкова за 3 июля и двумя часами закончила подписку на 100 процентов. Большинство комсомольцев этой смены подписались на месячный оклад.

**Н. Б.**

## Выше трехдвудельного заработка

Коллектив охраны завода с чувством подлинного патриотизма подписывается на новый государственный заем.

Работница тов. Дюкина подписавшись на 250 рублей, отдала взаимный государству сверхмесячный заработок.

Тт. Пустовалова, Балкина, Коршанова, Баранова, Корнилова, Ильичев, Кратиняковские и многие другие подписались на месячный оклад.

Всего подпиской на заем охвачено 192 человека. Работники нашего участка дали взаимный государству 31140 рублей, что составляет 101,2 процента к трехдвудельному заработку.

— Пусть как слава выстелется над миром яви Советский Союз. Пусть наша родина будет самой сильной в мире, — говорят работницы охраны, подписавшись на заем.

**П. Гетев.**

Куда идут средства от займов



На снимке: Новая шахта № 25 треста Сталингорбурга. Фото В. Дагалева. Фото-лапше ТАСС.

## Усилить ответственность за состояние оборудования

Фертиновый цех вот уже продолжительное время не выполняет производственную программу. Лучшие передовые смены тт. Шабанова и Рысева выполняли за 25 дней июня свой план только на 89 процентов. Вместе с тем, отдельные рабочие цеха горят желанием лучше работать, дают высокие показатели. Тт. Сальнов и Сайфов выполнили нормы на 124,5 процента, Трусов, Хебев на 122,7 процента.

Одна из основных причин невыполнения плана — недостаточное состояние оборудования.

Работу холодильного отдела линитурет горючий, но он, не справляясь с выработкой мелких сортов, удовлетворяет потребность холодильного отдела только на 70 процентов.

Горючий отдел работает на шести молотах вместо восьми. Два молота находятся на капитальном ремонте в механическом цехе, а один из них № 3 вот уже в течение месяца второй раз ремонтируется.

Первый ремонт оказался небожачественным, потому что начальник цеха тов. Агапов дал недостаточные технические указания к его ремонту.

Текущий ремонт молотков, который проводит сам цех, характеризуется низкого качества деталями. Вот уже на протяжении длительного периода мы от фанатического цеха не можем получить воздушные поршни, т. к. отливка оказалась бракованной. На выплавку плавки в значительной степени отразилась неправильная установка печи новой конструкции. Администрация не ушла всех условий, при которых эти

печи могли бы работать нормально, и установка ее не там, где нужно.

В результате получаются низкая производительность и в связи с этим рабочие не выполняют свои нормы. Пришлое эту пель перенести на другое место для испытания, а на этом месте восстановить старую печь. Глав техник тов. Иванов не своевременно дает заказы на механической мастерской на изготовление запасных частей, а поэтому и не обеспечивает бесперебойную работу прессы.

Из-за отсутствия запасных частей заеются длительные простои прессы, что в свою очередь срывает нормальную работу прессы.

25 июня из-за отсутствия плавки прессы стояли 6 часов, 22 го из-за отсутствия плавки — 11 часов. Отдел снабжения не удовлетворяет наш цех необходимым инструментом, главным образом метчиками.

Все эти факты показывают, что мы не смогли еще так называть работ оборудованию, чтобы обеспечить выполнение программы.

Руководству цеха необходимо более серьезно и детально продумывать все вопросы, связанные с капитальными и текущим ремонтом оборудования.

Дирекция в свою очередь должна или в этом оказать конкретную помощь, а не ограничиваться формальностью, как например, не так давно тов. Штыганов издал приказ о передаче нами оного прессы, из мехсорного цеха, но тов. Калачев и не думает выдать эти распоряжения, несмотря на наши неоднократные напоминания.

**Н. Коопра.**

## Сводка реализации займа

По сообщению заводского комитета на 9 часов вечера 4 июня подпиской на новый заем охвачено 7068 человек. Сумма подписки составляет 1510175 рублей. Реализация займа продолжается.

